

不满“欧佩克+”减产决定 要求冻结所有方面合作 美资深议员放狠话要报复沙特

本报驻美国、埃及特派记者 李志伟 黄培昭 本报记者 陈子帅

美国参议院外交关系委员会主席鲍勃·梅嫩德斯 10 日誓言要阻止美国未来对沙特的所有武器销售，并敦促拜登政府“立即冻结”美沙两国所有合作。美联社称，这是迄今为止美国对“欧佩克+”削减石油产量的最强烈回应之一。不过专家认为，美沙两国彻底“撕破脸”可能性不大。

“我们受够了。”据美国《国会山报》10 日报道，梅嫩德斯当天发表声明称，“欧佩克+”的减产决定意味着沙特“支持”俄罗斯。声明称：“除非是为保护美国人员和利益绝对必要的合作之外，美国必须立即冻结我们与沙特在所有方面的合作，包括任何武器销售和安全合作。我不会批准与利雅得的任何合作，除非沙特重新评估其在俄乌冲突问题上的立场。”报道称，作为参议院外交关系委员会主席的梅嫩德斯对于对外军

售拥有否决权，国会作为一个整体也可通过投票阻止美国的某些武器销售。

美国“政治新闻网”称，美国此前一直敦促沙特增产石油，以增加全球供应，降低美国和欧洲的油价。但本月 5 日，“欧佩克+”在第 33 次部长级会议上决定，自今年 11 月起，将石油总产量日均下调 200 万桶。消息一出，引发美国政界愤怒，美国国会的民主党高层人士纷纷呼吁重新评估美国和沙特的伙伴关系。美国参议员伯尼·桑德斯呼吁美国从沙特撤军。众议员鲁本·加莱戈建议美国收回部署在沙特的“爱国者”导弹防御系统。参院多数党领袖舒默则声明正在考虑包括“反石油生产和出口垄断组织法案”在内的所有立法工具，该法案将允许司法部起诉欧佩克成员国“操纵价格”等，然后没收相关国家在美资产以支付由此造成的损失。

英国《卫报》10 日称，梅嫩德斯放出的“狠话”表明，美国的对沙政策可能发生重大改变。美媒分析称，考虑到梅嫩德斯在外交政策立法方面发挥的关键作用，他的上述言论增加了美国国会可能在 11 月中期选举后采取行动报复沙特的可能性。中东媒体称，美国对以沙特为代表的“欧佩克+”的任何可能的报复，都可能迫使沙特坚定减产的决心，从而使国际油市更加动荡，也使中东局势愈加复杂。

上海外国语大学中东研究所教授刘中民 11 日接受《环球时报》记者采访时表示，美国冻结与沙特阿拉伯所有合作的可能性不大，但可能会在特定时期暂停特定军售项目。刘中民表示，美国参议院民主党成员梅嫩德斯的此番表态，既与沙特在俄乌冲突中未积极配合美国制裁俄罗斯、双方近些年矛盾不断有关，也与美国即将到来

沙特长期依赖美国安全保障、美国在地区问题上需要沙特配合的基本关系不会动摇，因此美沙双方并不会彻底“撕破脸”。

另据阿联酋国家通讯社 10 日报道，阿联酋总统穆罕默德于 11 日出访俄罗斯。访问期间，他将与俄罗斯总统普京举行会面，就两国关系发展以及共同关心的地区和国际问题交换意见。阿联酋前外助理库维希对俄卫星通讯社称，穆罕默德在与普京的会晤中可能会提出建议，即阿联酋在俄与西方的冲突中进行斡旋。库维希称，美国对“欧佩克+”最新减产决定的不满不会成为阿联酋的障碍，“相反，因为在‘欧佩克+’中与莫斯科有共同利益，阿联酋更适合调解人这个角色。”

刘中民认为，如果将沙特支持减产、阿联酋有意做俄乌冲突调解方的决定放到俄乌冲突背后美俄博弈的大背景下来看，则凸显了俄乌冲突对中东地区格局的影响，即中东地区的战略重要性上升，中东国家正利用这一变化扩大自身优势。在俄乌冲突中，中东国家并没有一边倒地追随美国，而是尽力在各方之间寻找平衡。▲

庆祝

据朝中社 11 日报道，庆祝朝鲜劳动党成立 77 周年青年学生舞会及焰火晚会 10 日晚在首都平壤的金日成广场举行。



规避欧盟制裁，塞匈建新输油管道

本报驻匈牙利特约记者 李震 本报特约记者 柳直

匈牙利政府 10 日表示，匈牙利和塞尔维亚就修建一条输油管道达成一致，双方同意通过这条与德鲁日巴管道（又称“友谊”管道）相连接的新管道向塞方供应俄罗斯原油，以此规避因欧盟对俄制裁带来的影响。

据路透社 10 日报道，匈牙利政府国际事务发言人科瓦奇·佐尔坦当天通过推特证实了匈牙利与塞尔维亚之间将建设新输油管道的消息。塞尔维亚总统武契奇 8 日表示，他与匈牙利总理欧尔班已经达成协议，将在两年时间内建成一条经匈入塞的长约 128 公里的输油管道，投资约 1 亿欧元。武契奇说，未来 6 年，塞尔维亚将投资 120 亿欧元用于能源基础设施建设。

德鲁日巴输油管道是俄罗斯向中东欧国家输送原油的大型输油管道系统，其中南线部分经乌克兰输送给匈牙利等欧洲国家。目前，俄罗斯出口

塞尔维亚的原油需要先通过海路运输至克罗地亚，再经亚得里亚海石油管道运往塞尔维亚。上周，欧盟批准了第八轮对俄制裁方案，禁止超过价格上限的俄石油通过海路运输至第三国。由于制裁措施只针对海运石油，不适用于陆路管道石油，德鲁日巴管道将不会受到制裁影响，匈塞两国新建的陆上石油管道项目通过与德鲁日巴管道相连接，将可以避免欧盟的制裁措施。

塞尔维亚政治学者加伊奇表示，建造这条新的输油管道对塞尔维亚来说是最合乎逻辑和最合理的决定，塞匈在政治、经济等领域都有着密切的合作，同时两国在对俄立场上保持一致。俄经济学家米什琴科称，新的输油管道最快可能于明年中后期投产，但因为德鲁日巴管道南线经过乌克兰境内，所以输油仍存在风险。▲

寻求贷款，斯里兰卡降为“低收入国家”？

本报驻斯里兰卡特约记者 王一同

据斯里兰卡“第一新闻网” 11 日报道，斯里兰卡内阁已批准将该国从世界银行定义的“中等收入国家”降为“低收入国家”。

班杜拉说，根据国际标准，斯里兰卡曾是一个“中等收入国家”，但在这个行列中，斯里兰卡已无法从海外获得优惠贷款。基于上述考虑，有国际机构此前就建议斯财政部部长将斯里兰卡调成“低收入国家”。

11 日晚些时候，斯里兰卡总统办公室在一份声明中澄清称，该国仍将是一个“中等收入国家”，但要求世界银行授予斯里兰卡获得国际开发协会提供贷款的资格。报道称，国际开发协会是世界银行的一个分支机构，为世界上最

穷的国家提供免息或低息贷款。世界银行当天表示，将继续与斯里兰卡讨论推进债务重组和经济改革事宜。

斯经济学家乌梅什称，斯里兰卡本身无法决定成为“低收入国家”还是“中等收入国家”，这是由人均国民总收入（GNI）决定的。按照世界银行今年 7 月公布的标准，斯里兰卡属于中低收入经济体（人均 GNI 为 1086 美元至 4255 美元）。斯里兰卡中央银行日前预测，斯里兰卡 2022 年国内生产总值（GDP）将萎缩 8.7%。▲

北京礼来广告有限公司
《环球时报》报花
广告刊登热线：010-62138808

97 岁马哈蒂尔宣布参加大选

马来西亚反对党“祖国行动”领导人、前总理马哈蒂尔 11 日宣布，他将参加第 15 届全国大选。

现年 97 岁的马哈蒂尔表示，他竞选“不是为了出任下一任总理，而是要成为国会议员”，“祖国运动”尚未决定角逐总理职位的人选。马哈蒂尔曾担任马来西亚第四任

和第七任总理，2020 年 2 月辞去总理职务。马来西亚《东方日报》称，马哈蒂尔卸任后一度表示不会再竞选，但针对他是否还会再上阵的猜测从未停止。

马来西亚总理伊斯迈尔 10 日在全国电视讲话中宣布解散国会，第 15 届全国大选将在未来 60 天内举行。▲

（上接第一版）当天在紧急特别会议的辩论环节，俄乌代表进行了激烈交锋。乌克兰常驻联合国代表基斯利茨亚第一个走上讲台。他首先谈到俄罗斯 10 日当天对乌克兰多个城市发动的大规模导弹袭击，并称其家人就在遭遇袭击的人群之列。他具体指控俄方动用了大约 84 枚导弹和 20 多架无人机，并且“蓄意针对平民和民用基础设施”。他强调，对乌克兰提出的制裁俄罗斯的决议草案投赞成票，就是对《联合国宪章》投赞成票。

俄常驻联合国代表涅边贾 10 日在联大表示，在这场乌克兰危机当中，所有

不符合西方大国利益的事项都被巧妙地忽略了，俄罗斯被剥夺了表达观点的权利。他还指控对克里米亚大桥的破坏是一种“令人发指”的恐怖主义行为，质问为什么西方对此却袖手旁观，并称这显示他们对和平“没有真正的兴趣”。

印度外交部长苏杰生 10 日在一次记者会上表示，俄乌冲突“不符合任何人的利益”，但他拒绝透露印度政府是否会支持联合国谴责乌东四地“入俄公投”的决议。《纽约时报》11 日称，乌克兰各地发生致命的导弹袭击后，中国和印度这两个大国表达了担忧，并再次呼吁缓

和紧张局势和展开对话。

英国《对话》杂志 10 日称，世界见证了乌克兰危机的新阶段。对克里米亚大桥的袭击，以及随后俄对基辅和其他乌克兰城市的报复性导弹袭击，都表明冲突正在升级。人们逐渐认识到，这场冲突规模的扩大对整个世界都是危险的。

据欧洲“现代民主”网站 10 日报道，9 日，数千名愤怒的法国抗议者聚集在首都巴黎，要求法国“退出北约”，并要求法国总统马克龙辞职。报道称，近期在欧洲各地都出现了类似集会，示威者反对各自的政府支持乌克兰继续战

斗，他们认为，继续支持基辅将导致一场伤害普通欧洲人的军事对抗，而乌克兰平民正在遭受人员损失和陷入贫困。最近的一项民意调查还显示，32% 的法国人认为，必须限制对俄罗斯的制裁，以减少制裁对法国人民生计的影响。

美国雅虎新闻网 11 日称，随着冬天的临近，能源市场急剧动荡，从煤炭到木材，欧洲大陆什么都缺。基辅表示，由于俄罗斯攻击其能源设施，乌克兰将停止向邻国出口电力。市场也在观望，欧洲各国政府是否有能力拿出可行的措施来缓解危机。▲

公告

台州红杉树洁具有限公司各债权人：浙江省玉环市人民法院于 2019 年 8 月 26 日裁定受理债务人台州红杉树洁具有限公司破产清算一案，并于 2019 年 9 月 16 日指定浙江台温律师事务所担任管理人。2020 年 1 月 14 日，玉环法院作出（2019）浙 1021 破 9 号之一民事裁定书，裁定认可《台州红杉树洁具有限公司破产财产分配方案》。现根据《中华人民共和国企业破产法》第一百六十六条之规定，由本管理人执行上述方案。

台州红杉树洁具有限公司破产财产分配方案：台州红杉树洁具有限公司破产财产原则上共实施两次分配，本次为第二次分配，也是最后分配。本次参与分配的无异议债权总额为 19881218.62 元，债权性质均为普通债权。管理人通过转账方式对可分配债权人进行分配的货币资金共计人民币 480742.20 元（第一次分配时予以提存的 10521.16 元，因相关债权人提供银行账户，故此次分配予以补足），普通债权清偿比例为 1.8942%。

上海怡悦餐饮有限公司清算组公告：2022 年 8 月 30 日，上海市第三中级人民法院裁定受理对上海怡悦餐饮有限公司（以下简称怡悦餐饮）强制清算一案，并指定浙江海融会计师事务所有限公司担任管理人。该公司的债权人应于 2022 年 11 月 15 日前，向管理人申报债权（地址：浙江省温州市龙湾区兴区路人力资源产业园（文化用品市场 C 幢）435 室，邮编：325000，联系人：戴迎强、张青出，联系电话：15355871961、15356288527，申报时书面说明债权数额、有无财产担保等，并提供相关证据材料，如逾期申报的，依据《企业破产法》第五十六条规定处理的，该债权人的债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。该清算组第一次债权人会议定于 2022 年 11 月 18 日下午 14 时 30 分在温州破产法庭（地址：浙江省温州市海塘路 1180 号）召开，债权人出席会议应提交身份证明或营业执照、法定代表人身份证明，有委托代理人的提交授权委托书。特此公告。

浙江省龙港市人民法院公告：本院于 2022 年 9 月 20 日，根据户孔德申请，裁定受理浙江微奕塑业有限公司破产清算一案，同时决定适用快速清算程序，并指定浙江海融会计师事务所有限公司担任管理人。该公司的债权人应于 2022 年 11 月 15 日前，向管理人申报债权（地址：浙江省温州市龙湾区兴区路人力资源产业园（文化用品市场 C 幢）435 室，邮编：325000，联系人：戴迎强、张青出，联系电话：15355871961、15356288527，申报时书面说明债权数额、有无财产担保等，并提供相关证据材料，如逾期申报的，依据《企业破产法》第五十六条规定处理的，该债权人的债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。该清算组第一次债权人会议定于 2022 年 11 月 18 日下午 14 时 30 分在温州破产法庭（地址：浙江省温州市海塘路 1180 号）召开，债权人出席会议应提交身份证明或营业执照、法定代表人身份证明，有委托代理人的提交授权委托书。特此公告。

温州市龙湾区人民法院公告：本院于 2022 年 11 月 17 日下午 14:30 时在温州中级人民法院破产法庭第二法庭（鹿城区南浦路 102 号）召开第一次债权人会议，依法选举债权人的代表和债权人会议成员。债权人应于 2022 年 11 月 21 日前向温州中院破产法庭（地址：浙江省温州市南浦路 102 号）申报债权，逾期申报的，依据《企业破产法》第五十六条规定处理的，该债权人的债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。特此公告。

浙江省温州市中级人民法院公告：本院于 2022 年 9 月 30 日指定浙江海融会计师事务所为管理人。本案适用快速清算方式。温州天苑生物科技有限公司的债权人应在 2022 年 11 月 12 日前，向温州天苑生物科技有限公司管理人（通讯地址：浙江省温州市龙湾区上江路 198 号 A 幢 501 室，联系方式：陈云 15868547651，林到 1556226745）申报债权，逾期申报的，依据《企业破产法》第五十六条规定处理的，该债权人的债务人或财产持有人应当向温州天苑生物科技有限公司管理人清偿债务或交付财产。特此公告。

本院于 2022 年 11 月 17 日下午 14:30 时在温州中级人民法院破产法庭第二法庭（鹿城区南浦路 102 号）召开第一次债权人会议，依法选举债权人的代表和债权人会议成员。债权人应于 2022 年 11 月 21 日前向温州中院破产法庭（地址：浙江省温州市南浦路 102 号）申报债权，逾期申报的，依据《企业破产法》第五十六条规定处理的，该债权人的债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。特此公告。

浙江省温州市中级人民法院公告：本院于 2022 年 9 月 6 日，本院根据王沐池的申请，裁定受理温州鑫业影视文化投资有限公司破产清算一案。经电脑随机摇号公开方式，依法选举债权人的代表和债权人会议成员。债权人应于 2022 年 11 月 12 日前，向温州鑫业影视文化投资有限公司管理人（通讯地址：浙江省温州市龙湾区上江路 198 号 A 幢 501 室，联系人：林到 1556226745，陈云 15868547651）申报债权，逾期申报的，依据《企业破产法》第五十六条规定处理的，该债权人的债务人或财产持有人应当向温州鑫业影视文化投资有限公司管理人清偿债务或交付财产。特此公告。

浙江省丽水市中级人民法院公告：本院于 2022 年 11 月 12 日上午 10 时 30 分在温州破产法庭第二法庭（鹿城区南浦路 102 号）召开第一次债权人会议，依法选举债权人的代表和债权人会议成员。债权人应于 2022 年 11 月 15 日前向温州中院破产法庭（地址：浙江省温州市南浦路 102 号）申报债权，逾期申报的，依据《企业破产法》第五十六条规定处理的，该债权人的债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。特此公告。